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Ata da Sétima Reunião Ordinária do Conselho de Centro do Centro de Informática da Universidade Federal 
da Paraíba, realizada no dia 12 de agosto de 2016.  
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             Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às 10:15, em segunda 
chamada, na Sala de Reuniões da Diretoria do Centro de Informática da UFPB, na Unidade 
acadêmica de Mangabeira, nesta cidade, ocorreu a Sétima Reunião Ordinária deste Conselho de 
Centro, sob a presidência da Vice-Diretora do Centro de Informática Valéria Gonçalves Soares, e na 
presença dos seguintes Conselheiros: Iguatemi Eduardo da Fonseca, Chefe do Departamento de 
Sistemas de Computação, Felipe Antonio Garcia Moreno, Chefe do Departamento de Computação 
Científica, Daniela Coelho Batista Guedes Pereira, Coordenadora do Curso de Bacharelado em 
Ciência da Computação, Thais Gaudêncio do Rêgo, Coordenador do Curso de Engenharia de 
Computação, Roberto Quirino do Nascimento, Coordenador do Curso de Matemática 
Computacional, Danielle Rousy Dias da Silva, Coordenadora do Curso de Licenciatura em 
Computação-modalidade EaD, Ruy Alberto Pisani Altafim, Vice-Coordenador do Curso de Pós-
Graduação em Informática, Jairo Rocha de Faria, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em 
Modelagem Matemática e Computacional, Carlos Eduardo Coelho Freire Batista, Coordenador do 
Programa de Pós-Graduação em Computação, Comunicação e Artes, Raoni Kulesza, Coordenador 
do NPE/LAVID/CI,  Lourdes Maria Rodrigues Cavalcanti, Secretária de Centro, Maria Suzana Guerra 
de Oliveira e Daniel Cruz de França, Representantes Titulares dos Servidores Técnico-
Administrativos e Kenned Wanderson Cruz Oliveira, Representante Titular do Diretório Acadêmico 
de Engenharia da Computação. Os Conselheiros Guido Lemos de Souza Filho, Diretor, Hamilton 
Soares da Silva, Chefe do Departamento de Informática, atualmente desincompatibilizado, 
temporariamente, do cargo de Chefe do Departamento de Informática e Victor de Menezes Chaves, 
Representante Titular do Diretório Acadêmico de Bacharelado em Ciência da Computação, 
justificaram suas ausências. Iniciando a Pauta, o Presidente abriu a Sétima Reunião Ordinária do 
Conselho de Centro, do ano de 2016, e colocou em discussão a Ata da Primeira Reunião 
Extraordinária, ocorrida no dia 27 de julho de 2016. Em fase de votação, a referida Ata foi aprovada 
por unanimidade de votos, com uma abstenção. Em seguida, o Presidente abriu a fase de Informes, 
oportunidade em que o Conselheiro Ruy Alberto Pisani Altafim disse que, no CONSEPE, está em 
fase de discussão, o Calendário escolar para o semestre letivo 2016.2 e as bolsas PIBIC. O 
Conselheiro Felipe Antonio Garcia Moreno referiu-se à validade do contrato de Professor Substituto 
de Luan, em substituição à Gilberto Farias de Sousa Filho, que expira no dia 20 de dezembro deste 
ano, lembrando que se Gilberto voltar antes disso, o contrato de Luan será automaticamente 
encerrado. O Conselheiro Roberto Quirino do Nascimento, Presidente da Comissão Eleitoral 
encarregada de conduzir o processo eleitoral para escolha de Diretor e Vice-Diretor deste Centro, 
cuja consulta ocorrerá no próximo dia 31 de agosto, comunicou aos presentes que houve uma única 
chapa inscrita: Hamilton Soares da Silva – candidato a Diretor e Lucídio dos Anjos Formiga Cabral – 
candidato a Vice-Diretor. Em seguida, a Secretária Lourdes Maria Rodrigues Cavalcanti apresentou 
ao Conselho a Assistente em Administração Anna Luiza Paiva de Brito, que está sendo treinada e 
está prestando serviços na Secretaria de Centro. Prosseguindo, o Conselheiro Daniel Cruz de 
França falou sobre a acomodação dos novos servidores técnico-administrativos, layout, etc., 
oportunidade em que ressaltou que a representação dos Servidores Técnico-Administrativos não foi 
consultada sobre o assunto; que quase todos os novos servidores técnico-administrativos já têm 
suas estações de trabalho. O mesmo Conselheiro informou ainda que o CI adquiriu, através de 
Pregão Eletrônico, 166 (cento e sessenta e seis) desktops e 60 (sessenta) notebooks IMacs. A 
Presidente do Conselho perguntou se havia algum Informe do CONSUNI, oportunidade em que a 
Secretária Lourdes Maria Rodrigues Cavalcanti informou que entrou na pauta da última reunião do 
CONSUNI, a votação da Proposta Orçamentária 2016, que foi retirada de pauta e será apreciada na 
próxima reunião daquele Órgão Colegiado. Iniciando a Ordem do Dia, a Presidente passou a ler a 
Autorização Ad referendum, datada do dia 1º de agosto do ano em curso, nos seguintes termos: 
“AUTORIZAÇÃO AD REFERENDUM Nº 07/2016  “Aprovo Ad referendum do Conselho de Centro 
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do Centro de Informática da Universidade Federal da Paraíba, parecer favorável da Relatora, 
Conselheira Daniela Coelho Batista Guedes Pereira, no processo 23074.036077/2016-25, em que 
Vivek Nigam solicita afastamento no período de 03 de agosto a 05 de outubro do ano em curso, 
para realizar uma visita técnica ao prof. Martin Hofmann na Ludwig-Maximilians Universitat em 
Munique, Alemanha e participar da oficina Logic and Applications em Dubrovnik, Croácia, com ônus 
limitado.”  O assunto foi posto em discussão, e submetida à votação, a referida Autorização Ad 
referendum foi homologada por unanimidade de votos. Depois, o Conselheiro Iguatemi Eduardo da 
Fonseca passou a relatar o processo 23074.035209/2016-00 em que Moisés Dantas dos Santos 
solicita afastamento de curtíssima duração, com ônus para a UFPB, no período de 24 a 27 de 
outubro do ano em curso, para participar e apresentar trabalho intitulado “Identification of 
Production Zones and Oil Recovery Simulation Based on Hydraulic Flow Units”,  na Rio Oil & Gas 
Expo and Conference, que se realizará no Centro de Convenções do RioCentro, no Rio de Janeiro 
– RJ, com ônus para a UFPB. Foi lido parecer favorável do Relator, que foi posto em discussão, e 
submetido à votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Continuando, o mesmo Conselheiro 
passou a relatar o processo 23074.031008/2016-25 em que Antonio José Boness dos Santos 
solicita afastamento de curtíssima duração, no período de 10 a 19 de setembro do ano em curso, 
com ônus limitado, para realizar uma visita de cooperação científica em que dará continuidade 
às pesquisas conjuntas com a Profa. Dra. Paula Rogéria Lima Couto, no âmbito do projeto 
“Modelagem Espacial da Dinâmica de Mosquitos Transgênicos” na Universidade Federal do Paraná, 
em Curitiba – PR. Foi lido parecer favorável do Relator, que foi posto em discussão, e submetido à 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, a Conselheira Danielle Rousy Dias da 
Silva passou a relatar o processo 23074.025982/2016-50 em que Liliane dos Santos Machado 
solicita afastamento de curta duração, com ônus limitado, no período de 22 de julho a 29 de 
julho do ano em curso, para apresentar trabalhos (artigos) na 2016 IEEE – International Conference 
on Fuzzy Systems (Fuzzy-IEEE), em Vancouver – Canadá, e realizar visita técnica à grupo de 
Pesquisa em Inteligência Computacional, no período de 1º a 05 de agosto do ano em curso, na 
Universidade de Alberta, Canadá. Foi lido parecer favorável da Relatora, que foi posto em 
discussão, e submetido à votação, foi aprovado por unanimidade de votos.  Depois, a Conselheira 
Daniela Coelho Batista Guedes Pereira passou a relatar o processo 23074.035846/2016-78 em que 
Jairo Rocha de Faria solicita afastamento de curtíssima duração, com ônus para a UFPB, no 
período de 05 a 09 de setembro do ano em curso, para participar do XXXVI CNMAC – Congresso 
Nacional de Matemática Aplicada e Computacional, em Gramado – RS. Foi lido parecer 
favorável da Relatora, que foi posto em discussão, e submetido à votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos, com uma abstenção. Dando prosseguimento, o Conselheiro Carlos Eduardo 
Coelho Freire Batista passou a relatar o processo 23074.039820/2016-07 em que José Miguel 
Aroztegui Massera solicita progressão funcional do nível de Professor Adjunto, Nível II para a 
categoria de Professor Adjunto, Nível III. Foi lido parecer favorável do Relator, que foi posto em 
discussão, e submetido à votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, o 
Conselheiro Raoni Kulesza deu algumas explicações sobre o processo 23074.049281/2016-14 que 
trata de recurso contra inscrição do candidato Gustavo Charles Peixoto de Oliveira, 
ao Concurso de Métodos Numéricos, do DCC/CI, impetrado pelo candidato Luiz Carlos Radtke, 
oportunidade em que muitos Conselheiros se manifestaram; ao final das discussões, o Relator 
retirou o processo de pauta, para baixá-lo em diligência à Procuradoria Jurídica, visando dirimir 
dúvidas a respeito de alguns pontos do recurso. Continuando, a Conselheira Thais Gaudêncio do 
Rêgo passou a relatar o processo 23074.039450/2016-08, referente ao Relatório Conclusivo da 
Comissão Examinadora do Concurso Público de Provas para provimento de duas vagas 
códigos: 852474 e 254728, na Categoria de Professor Adjunto, Classe A, Regime de Trabalho 
DE – Dedicação Exclusivo, para a área de Métodos Numéricos, para o Departamento de 
Computação Científica deste Centro, publicado no D.O.U. de 25/05/2016, Seção 3, págs. 62 a 66, 
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cujo resultado foi o seguinte: Aparecido Jesuíno de Souza – aprovado e classificado – 1º lugar – 
média ponderada final – 87,5 (oitenta e sete vírgula cinco), Gustavo Charles Peixoto de Oliveira – 
aprovado e classificado – 2º lugar – média ponderada final – 74,9 (setenta e quatro vírgula nove) e 
Luiz Carlos Radtke – aprovado – 3º lugar – média ponderada final – 69,3 (sessenta e nove vírgula 
três). Foi lido parecer favorável do Relator, que foi posto em discussão, e submetido à votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos, com duas abstenções. Com a palavra, o Conselheiro Ruy 
Alberto Pisani Altafim  passou a ler parecer emitido pelo Conselheiro Clauirton de Albuquerque 
Siebra, no processo 23074.036400/2016-61 em que Sérgio de Carvalho Bezerra solicita 
progressão funcional do nível de Professor Adjunto, Nível II, para a classe de Professor Adjunto, 
Nível III. Foi lido parecer favorável do Relator, que foi posto em discussão, e submetido à votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Depois, a Conselheira Daniela Coelho Batista Guedes 
Pereira passou a relatar o processo 23074.059109/2015-80 em que o Coordenador Pró-Tempore do 
NPE/LAVID/CI/UFPB, Raoni Kulesza, encaminha o resultado da consulta para escolha de 
Coordenador e Vice-Coordenador, em conformidade com o art. 13 do Regimento do referido 
Núcleo, bem como dos demais membros do Conselho Técnico-Científico. De acordo com o 
Relatório homologado pela Comissão Eleitoral, em conformidade com  os critérios estabelecidos 
pela Resolução CTC-LAVID nº 01/2013, de 02 de julho de 2013, bem como de acordo com o Edital 
LAVID/CI nº 03/2016, de 18 de julho de 2016, o resultado foi o seguinte: Coordenador do LAVID - 
Raoni Kulesza, Vice-Coordenador do LAVID - Tiago Maritan Ugulino de Araújo, Representantes 
Discentes junto ao CTC-LAVID – Erickson Silva de Oliveira - Titular e João Martins de Oliveira 
Neto - Suplente e Representante dos servidores técnico-administrativos – Rostand Edson Oliveira 
Costa. Foi lido parecer favorável do Relator, que foi posto em discussão, e submetido à votação,o 
referido resultado foi homologado por unanimidade de votos, com uma abstenção.  Prosseguindo, o 
Conselheiro Jairo Rocha de Faria passou a relatar o processo 23074.036432/2016-66 em que 
Mardson Freitas de Amorim solicita progressão funcional de Professor Adjunto, Nível I para 
Professor Adjunto, Nível II. Foi lido parecer favorável do Relator, que foi posto em discussão, e 
submetido à votação, foi aprovado por unanimidade de votos.  A Presidente deu por encerrados os 
trabalhos, e nada mais havendo a tratar, eu, Lourdes Maria Rodrigues Cavalcanti, atuando como 
Secretária dos trabalhos, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada, pelo Senhor Presidente e 
demais presentes à sua aprovação. Conselho de Centro do Centro de Informática da Universidade 
Federal da Paraíba, em João Pessoa (PB), 09 de setembro de 2016. 

 
 
 
 

 

 


